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i-1UNICIPALIDAD DE CONCHALI 
CONCEJO 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

LUNES 7 DE DICIEMDRE DE 2009 

En Concha\!, se Inicia la Sesión Ordinaria del Concejo, siendo las 10:35 l1oras, en el Salón "L,;t C.:iñadllla", Edlfl( lri 
consistorial, siendo presidida por el Alca lde, señor Rubén Malvoa, con la presencia de las siguientes p~rsr,n~s: 

~ONCEJALES PRESENTES 
1 , SR, HECTOR ARAVENA MÉNDEZ 
2. SR. RUBÉN CARVACHO RIVERA 
3. SR. ALBERTO CASTILLO ASTUDILLO 
4. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA 
S. SR. TOMÁS HOFFMANN OPAZO 
6 . SR, RICARDO MONTERO RIVEROS 
7. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 

~ONCEJALA AUSENTE 
1. SRTA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ (con certificado médico) 

fUNCIONARIOS MUNICIPALES 
PABLO IBAÑEZ BELTRAMI 
ADELA FUENTEALBA 
KATHERINE MARTORELL 
AUCIATORO 
ANGELAASUN 
MARICEL OSORIO 
MIRENCHO VIDELA 
ANTONIO DEFILIPPI 

YENNIFER ABUHADBA 
LUIS SILVA 

TEMAS 

ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
SECRETARIA MUNICIPAL 
DIRECTORA ASESORÍA JURÍDICA 
DIRECTORA DE CONTROL 
DIRECTORA DE TRANSITO Y TRANSPORTE PUBUCO 
SECRETARIA COMUNAL DE PLANIFICACION 
DIRECTORA DE D. A. F. 
DIRECTOR ASEO Y ORNATO (S) 
DIRECTOR INSPECCIÓN 
DIRECTORA DE DESARROLLO COMUNITARIO 
DIRECTOR OBRAS MUNICIPALES (S) 

l. Aprobación acta del 09.11.09. (S. ordinaria) 

2. Cuenta. 

3. Entrega de Modificación Presupuestaria NºlB. 

4. Compromiso de operación para Proyecto "Restauración Casa Consistorial Ex Chacra Lo Negrete" 

S. Aprobación para comprometer aportes y recursos municipales para el financiamiento de los 
costos anuales de operación Y mantención que generen los vehículos postulados por el muniop,o 
al GORE, para la Atención Primaria de Salud Municipal, a través del Proyecto ' Reposición y 
Adquisición de Ambulancias para los Consultorios Municipalizados de la Región Metropolitana, 
Etapa 2". 

6. Varios. 

El Alcalde, señor RUBEN MALVOA, da inicio a la sesión. 

PRIMER TEMA 
APROBACIÓN ACTAS 

La Secretarla Municipal informa que en el acta del 09.1 1.09, no se tomaron acuerdos. 

SEGUNDO TEMA 
CUENTA 
La señora Secretaria Municipal, da lectura a la cuenta que es del siguiente tenor: 

l. Semana Municipal Nº 2 Y 3 de la Asociación Chilena de Munlcipalldades. 

2. La corporación de Ayuda al Niño Quemado COANIQUEM, solicita subvención año 2.010, por la suma 
de $1.435.140. 

3 . La Fundación Redes Santa Clara sollclta subvención año 2.010, sin Indicar suma. 
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4 . 

s. 

6. 

7. 

s. 

9. 

10. 

11 . 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

La Comu" ldad de la Parroquia Nuestra Se~ora del Sagrado Corazón de lo Hegrete, Invita ~I Aloilde y 
al Concejo a partlclpa1· en el foro Panel sobre Suicidio, a realizarse el día sábado 21 cíe núvleml'lre. 

La Directiva de Junta de Vecinos Población El Congo, de la U. V. Nº 11, Informa que 101 vec1no1 de I~ 
calle Um1eneta rechazan la propuesta de Instalar una feria en esa calle. 

or. Nº 1654 del Mayor de Carabineros de la Sª Comisaria, Informa sobre Incidentes durante la 
celebración de Fiestas Patrias en el Balneario Municipal, lníorme solicitado por el Concejo. 

or. Nº 1769 del Mayor de Carabineros de la Sª Comisaría, Informa sobre Incidentes durante la 
celebración de Fiestas Patrias en el Balneario Municipal, lníorme solicitado por el Concejo. 

Of. Nº 1740 del Mayor de Carabineros de la Sª Comisaria, entrega respuesta a consulta del ConceJI) 
sobre situación delictual Sector El Cortijo. 

Memorando Nº 652 de SECPLA Informa sobre Presupuestos Participativos en desarrollo. 

Memorando Nº 665 de SECPLA informa sobre estado de cumplimiento de ítem por concepto de TAG. 

Memorando Nº 600 de D. O. M. lnfo"rma sobre solicitud de instalación de cierre metálico en Pasaje 
Las Flores Nº 1504. 

Memorando Nº 1505 de DIDECO remite CD con información sobre Plan de Seguridad Pública, 
solicitado por concejala Guajardo. 

Oficio Nº 064853 de la Contraloría General de la República en que remite Informe Final Nº 72 de 
2009 sobre Auditoria Constructiva a Obras ejecutadas por la· Municipalidad de Conchali. 

Oficio Nº 65706 de la Contraloría General de la República en que remite Informe Final sobre Control 
Financiero en la Corporación Municipal de Educación, Salud y Atención de menores de Conchali. 

Oficio Nº 65712 de la Contraloría General de la República en que remite Informe Final Nº 258 sobre 
Auditoria al Macroproceso Generación de Recursos efectuada en la Municipalidad de Conchali. 

Oficio Nº 1073 del Juzgado de Policía Local de Conchali, informa sobre movimiento de causas del 
trimestre septiembre, octubre y noviembre del 2009. 

se deja constancia que se dio lectura a los informes de la Contraloría General de la Republica. 

TERCER TEMA 
ENTREGA DE LA MODIFICACION PRESUPUESTARIA Nº 18 
Se tratará en Comisión de Hacienda. 

CUARTO TEMA 
COMPROMISO DE OPERACIÓN PARA PROYECTO "RESTAURACIÓN CASA CONSISTORIAL EX CHACRA LO 
NEGRETE" 

La Secretaria Comunal de Planificación explica el Proyecto y aclara que no son gastos adicionales a los actuales. 

El concejo por unanimidad otorga su compromiso para solventar los gastos de operación del proyecto: 

•RESTAURACIÓN CASA CONSISTORIAL EX CHACRA LO NEGRETE". 

QUINTO TEMA 
APROBACIÓN PARA COMPROMETER APORTES Y RECURSOS MUNICIPALES PARA El FINANCIAMIENTO 
DE LOS COSTOS ANUALES DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN QUE GENEREN LOS VEHÍCULOS 
POSTULADOS POR El MUNICIPIO AL GORE, PARA LA ATENCIÓN PRIMARIA DE SALUD MUNICIPAL. A 
TRAVÉS DEL PROYECTO "REPO~ICIÓN Y ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS PARA LOS CONSULTORIOS 
MUNICIPALIZADOS DE LA REGION METROPOLITANA. ETAPA 2", 

La Secretaria Comunal de Planificación explica el Proyecto. 

El concejo por unanimidad otorga su compromiso para solventar los gastos de operación del proyecto: 

"REPOSICIÓN Y ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS PARA LOS CONSULTORIOS MUNICIPALIZADOS DE LA 

REGIÓN METROPOLITANA, ETAPA 2". 

SEXT TEMA 
VARIOS 

El Alcalde señor Rubén Mal11oa, ofrece la palabra. 

1) La concejala señorita Alejandra Saa, expresa que el edificio en que antiguamente funcionaba la 

Tesorería, otras dependencias municipales, es un peligro. Se le Informa que se han cursado 

infracciones. Acuerdan que se Informe por el Juzgado de Policía Local que ha pasado con las 

infracciones cursadas por D. O. M. 
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El concejal seftor Héctor Aravena, denuncia que en el Liceo A-41 est.in cobrando$ 7.000 

mensuales por concepto de mantención del establecimiento, Y aquellos apoderados que no paguen 

esa suma, no podrán matricular a tos sus pupilos. Por otra parte, en la prensa aparece publíúldo un 

articulo en orden a que el Alcalde Iniciará un juicio de de cuentas en cumplimiento de un Informe de 

Contraloria. Da lectura textual a la publlcactón de la prensa. El Alcalde sellor Rubén Halvoa, le 

indica que lo publicado es Igual al Informe y que fue leído al Concejo. El concejal señor Héct.cK 

Aravena, continúa Informando que llamo al ex Secretario General y al Jefe de Personal y estos le 

indicaron que no son recursos de ta CORESAM, sino del MINSAL y que el Convenio lo íirm6 la 

Municipalidad. Et concejal Montero acota que lo mas grave de ese Informe es lo que dice relación con 

el C. R. l. 

9J1Calde señor Rubén Malvoa, indica que no habiendo más temas que tratar se levanta la sesión a las 12:10 
¡.,-as. 
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ACUERDO N• 118/2009 

SINTESIS DE ACUEltDOS ADOPTADOS EN 
SESlON OllDlNARI/\ 

LUNES 7 DE DICIEMBRE DE 2009 

E1 concejo por unanimidad otorga su compromiso para solventar los gastos de operación del P<<t¡e<ti;: 

'RESTAURACIÓN CASA CONSISTORIAL EX CHACRA LO NEGRETE". 

!CUERDO N• 119/2009 
E1 concejo por unanimidad otorga su compromiso para solventar los gastos de operación del Drv•¡ecto: 

"REPOSICIÓN Y ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS PARA LOS CONSULTORIOS MUNICIPAUZADOS DE LA 

REGIÓN METROPOLITANA, ETAPA 2". 

4 

Escaneado con CamScanner 

https://v3.camscanner.com/user/download

